

党建专栏

2017年2月13日，习近平在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话：

增强党内政治生活的原则性，就是党内政治生活要坚持党的思想原则、政治原则、组织原则、工作原则，按原则处理党内各种关系，按原则解决党内矛盾和问题。增强党内政治生活的战斗性，就是党内政治生活要旗帜鲜明坚持真理、修正错误，勇于开展批评和自我批评，使每个党组织都成为激浊扬清的战斗堡垒，使每个党员都成为扶正祛邪的战斗员。

(总公司董事会 吕治国)



五一·向所有为抗疫奋战的劳动者们致敬!

劳动最光荣，“五一”代表劳动，寓意奋斗。劳动创造了中华民族的辉煌历史，奋斗推动着我们迈向全面小康。

全社会众志成城、守望相助、各司其职，团结成为战胜疫情的共同命运体。疫情当前，全世界见证了中国人民坚韧的意志力和非凡的凝聚力。

不论是疫情防控还是经济发展，每一个非凡成就，都是由点滴平凡累积而成；国家的繁荣强大总是要建立在广大劳动者只争朝夕的奋斗之上。守护疫情防控大局，维护社会基本运转，他们功不可没。

抗击疫情的前线是战场，除了在第一线冲锋陷

阵的医务人员、防控人员、外卖小哥、快递员、保洁员、志愿者、环卫工、物业人和出租车司机等群体都在承担责任、默默付出。

正如一句网络流行语所说：“没有天生的英雄，有的不过是挺身而出的普通人”。这些基层劳动者的奋力担当，是中国战役经验的重要组成部分。

“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神，正是新时代奋斗者的人生注脚。

展望未来征程，有机遇更有挑战，一起拼搏，一起奋斗，我们就能拥有更加美好的生活，伟大祖国就能风雨无阻，高歌行进。



(总公司办公室 田红梅)



世界读书日 4.23 金/民/国/读/书/日/中/国

学点知识 世界读书日

今年4月23日是第27个世界读书日。世界读书日又称“世界图书与版权日”，全称为“世界图书与版权日”，最初的创意来自国际出版商协会。世界读书日的主旨宣言为：“希望散居在全球各地的人们，无论是年老还是年轻，无论你是贫穷还是富有，无论你是疾病还是健康，都能享受阅读的乐趣，都能尊重和感谢为人类文明做出巨大贡献的文学、文化、科学思想大师们，都能保护知识产权”。

联合国教科文组织选择4月23日为世界读书日的灵感来自于一个美丽的传说，西班牙加泰罗尼亚地区的“圣乔治节”：美丽的公主被恶龙困于深山，勇士乔治只身战胜恶龙，解救了公主；公主回赠给乔治的礼物是一本书，从此，书成为胆识和力量的象征。4月23日成为“圣乔治节”。4月23日是西班牙文豪塞万提斯的忌日，也是莎士比亚出生和去世的纪念日，还是美国作家纳博科夫、法国作家莫里斯·德吕翁、冰岛诺贝尔文学奖得主拉克斯内斯等多位文学家的生日，所以这一天成为全球性图书日可谓“名正言顺”。

每年的这一天，世界100多个国家举办各种各样的庆祝和图书宣传活动，但在我国这个日子还没有广为人知，近两年开始有出版社和书店搞一些公益活动。刚刚过去的4月23日，北京、昆

明、兰州、无锡等城市举行了庆祝活动。习近平总书记为北京的活动致贺词。

莎士比亚曾经说：“生活里没有书籍，就好像没有阳光，智慧里没有书籍，就好像鸟儿没有翅膀”。阅读对人成长的影响是巨大的，“腹有诗书气自华”，一本好书往往能改变人的一生。人的精神发育史，应该是他本人的阅读史；而一个民族的精神境界，在很大程度上取决于全民族的阅读水平。中华民族之所以成为礼仪之邦、文明古国，一个重要原因，在于我们是一个热爱学习、勤奋读书的民族。年轻一代，决不能丢掉爱读书、好学习的优良品德，而沉迷于网络游戏和娱乐中不能自拔。今天，建设新时代中国特色社会主义创新型国家和学习型社会的时代任务，比以往任何时候都需要营造一个书香浓郁的社会，阅读作为推进社会发展的力量是不可取代的。崇尚读书，才能让民族的发展保持生命的活力，而青少年作为未来的主人翁，作为建设学习型社会的中坚力量，阅读水平事关祖国的未来，民族的兴衰。

华源的青年员工们，为建设新时代中国特色社会主义强国，共建富强、民主、文明和谐社会，为华源的健康持续发展，激发我们的工作和全面读书学习热情，让我们认真读一本好书吧！

(总公司董事会 吕治国)

阅读·让人看见更大的世界
在书的世界里，寻找心灵居所



创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆
编 执 主 主
行 主 主
主 编 办
田 吕 宁 华
红 治 日 源
梅 国 文 总
梅 国 文 公
司



华源报

HUA YUAN BAO

2022年第8期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2022年5月1日 星期日 壬寅年四月初一 (总第128期)

齐心协力 众志成城 防控疫情 保卫家园 应县幸福新城疫情防控简报

四月的应县阳光明媚，春暖花开，本是一年中最好的时节，一场突如其来的疫情生生打乱了人们的生活节奏。

4月12日晚应县检查出一例核酸阳性感染者，13日凌晨我小区接到社区通知，要求对小区实行封控管理，人员、车辆只进不出。疫情防控虽已是我们物业日常工作的一项常态化工作，但重点在“防”上，查两码、测体温、消毒、登记、报备来属地等，主要防止外来输入。但这次不同，本土出现了核酸阳性检出者，面对突如其来的疫情，我们的工作重点转移到了“控”上，最大程度控制传播、扩散。所以必须控制人员聚集和流动。

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。我小区第一时间响应并执行社区的命令，对小区北门进行封闭并派执勤人员在北门处进行疏导解释工作，南门出口封闭只留一个进口并进行相应管理。因事发突然，尽管物业在接到社区通知后利用各楼栋管家群、业主群、音响系统等做了大量通告工作，但小区仍有部分业主还不知道具体情况。13日早晨南门处聚集了大量业主，物业全体工作人员出动，对滞留大门处业主进行了劝导、疏散。上午9点左右社区和医护人员进场开始全员核酸检测，物业公司又抽派人员配合社区进行核酸检测场地布置、秩序维护、通知业主做核酸、告知业主防控要求等大量准备工作。

直到4月29日，小区一直处于封闭管理状态，每天各项工作紧张有序的进行着：大门处按防控要求管理，室内外定期消毒、配合社区核酸检测工作、及时高频通报疫情动态和核酸检测要求及时间、做好防控前提下保障好业主后勤、做好物业日常工作等。

从疫情开始的措手不及，到现在有序进行的防控，物业、社区和医护人员还有大量的志愿者都做了大量工作，他们在抗击疫情一线的岗位中默默坚守，有的几天不回家，有的一天从早忙到晚，累了打个盹，饿了也只是一碗泡面。疾风劲草见忠诚，疫情防控勇担当。逆行而上，守卫家园。他们都在以自己的方式为打赢这场没有硝烟的战争贡献着自己的力量。

小区封闭管理从4月13日-4月29日，共完成10轮核酸检测，在省、市的精心指导下，应县上下的共同努力，疫情得到了有效控制，4月30日零时起应县全县解除封控区，但疫情还没有结束。华源物业将继续扎实做好疫情防控工作，全力投入到各项疫情防控工作中去，坚决筑牢疫情防控的大门，守护好小区业主的健康安全，为取得疫情攻坚的全面胜利做好充分准备。

加油，应县！加油，所有奋战在抗疫一线的工作者！

(物业公司 牛治民)



劳以用心 美以颂情

春意盎然，微风习习，在这春暖花开的季节里，为培养全体员工尊重劳动、热爱劳动的良好品质，4月17日公司在农业生态园组织开展户外劳动活动。

大家积极踊跃领取劳动工具，按照公司学习小组的组织安排，秉承“助所能助，扬人性之善；及所能及，躬实干之行”的劳动精神，齐心协力，将农业生态园内的草坪进行平整；相互配合，把园区绿化区内

的石块清理出来；化身“搬木工”，清理掉存在火灾隐患的干枯树枝。经过大家的不懈努力，“灰头土脸”的草坪呈现出生机盎然的绿色，杂乱无章的绿化区变得井然有序。

一路回味，即使疲惫，也深感满足。此次户外劳动活动，不但增强了公司员工的互动交流，同时形成“行稳致远，追求卓越”的发展合力，奋力谱写华源发展新篇章。

(总公司办公室 王明清)

